



COMUNICAT DE PRESĂ

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva este angrenată, din anul 2008, într-un amplu program de asigurare a accesului la comunicarea gratuită prin internet de care beneficiază locuitorii județului din toate categoriile socio-profesionale și de toate vârstele.

Cu cinci ani în urmă, Fundația *Bill și Melinda Gates* a avut generoasă inițiativă de a contribui la transformarea radicală a bibliotecilor publice din întreaga lume în centre vii de comunicare și interconectare între oameni prin conceperea și implementarea Programului *The Global Libraries*. Ideea de bază și esența acestui program îl constituie accesul **gratuit** al oamenilor la informație prin uriașul potențial al internetului. În România, a fost astfel demarat Programul Național „*Biblionet* - lumea în biblioteca mea”, finanțat de Fundația *Bill și Melinda Gates*, în valoare de 26,9 milioane de dolari, program preconizat să se desfășoare pe durata de 5 ani. În final, grație acestui proiect, se va dezvolta și consolida un sistem de biblioteci publice moderne în România. Prin cursurile de formare și tehnologia furnizată, *Biblionet* va ajuta bibliotecile să asigure servicii noi în comunitățile locale. „*Biblionet* - lumea în biblioteca mea” este un parteneriat amplu încheiat între IREX (International Research & Exchanges Board, o organizație nonguvernamentală profilată și pe implementarea programelor de acces liber la internet), Ministerul Culturii și Patrimoniului Național, Fundația EOȘ, Asociația Națională a Bibliotecarilor și Bibliotecilor Publice din România (ANBPR), autoritățile locale și bibliotecile publice românești.

Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva este inclusă în proiect încă din anul 2008 când, împreună cu Biblioteca Comunală Baru au devenit centre - pilot ale Programului *Biblionet*. Este de remarcat sprijinul deosebit și înțelegerea de care au dat dovadă autoritățile publice locale, primării localităților angrenate în Programul *Biblionet*, Biblioteca Județeană având o colaborare extrem de bună cu factorii locali, colaborare din care au avut de câștigat cetățenii ce au putut accesa gratuit calculatoarele amplasate în centre moderne, bine amenajate, ușor accesibile (condiții impuse din start de către furnizorii acestor servicii).

În prezent derulăm runda a treia de introducere a Programului *Biblionet* în bibliotecile din județ și este rândul comunităților din alte 18 localități hunedorene să se dozeze cu centre *Biblionet*: Filiala Nr. 1, Filiala Nr. 3 și Filiala Nr. 4 din Deva, ale Bibliotecii Județene „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva, bibliotecile din: Aninoasa, București, Cîrjiți, Crișcior, Densuș, Hărău, Pestișu Mic, Pui, Răchitova, Sarmizegetusa, Sântămăria-Orlea, Simeria, Telciu Inferior, Tomești, Totești, Vălișoara, Zam. În toate aceste localități, ne-am bucurat de înțelegerea și sprijinul

permanent al autorităților locale. Aceste centre *Biblionet* vor funcționa în incinta bibliotecilor publice din aceste localități și vor fi inaugurate oficial în cursul lunilor februarie - martie după cum urmează:

PLANIFICARE

Deschidere Centre CIP - Biblioteci publice din județul Hunedoara - Runda a 3-a

Nr.crt.	Biblioteci publice	Data	Ora
1	Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva, Filiala Nr.1	27.02.2012	11 ⁰⁰
	Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva, Filiala Nr. 3		13 ⁰⁰
	Biblioteca Județeană „Ovid Densusianu” Hunedoara - Deva, Filiala Nr. 4		15 ⁰⁰
2	Biblioteca Comunală Pestișu Mic	28.02.2012	10 ⁰⁰
	Biblioteca Comunală Cîrjiți		13 ⁰⁰
3	Biblioteca Orașenească Simeria	29.02.2012	10 ⁰⁰
	Biblioteca Comunală Hărău		13 ⁰⁰
4	Biblioteca Orașenească Aninoasa	01.03.2012	10 ⁰⁰
	Biblioteca Comunală Pui		13 ⁰⁰
5	Biblioteca Comunală București	02.03.2012	10 ⁰⁰
	Biblioteca Comunală Crișcior		12 ⁰⁰
6	Biblioteca Comunală Tomești	05.03.2012	10 ⁰⁰
7	Biblioteca Comunală Sântămăria-Orlea	06.03.2012	10 ⁰⁰
	Biblioteca Comunală Totești		12 ⁰⁰
	Biblioteca Comunală Sarmizegetusa		14 ⁰⁰
8	Biblioteca Comunală Răchitova	07.03.2012	10 ⁰⁰
9	Biblioteca Comunală Densuș	09.03.2012	10 ⁰⁰
10	Biblioteca Comunală Zam	12.03.2012	12 ⁰⁰
11	Biblioteca Comunală Telciu Inferior	15.03.2012	10 ⁰⁰
12	Biblioteca Comunală Vălișoara	16.03.2012	10 ⁰⁰

ÎN PAS CU TEHNOLOGIA

Noi centre Biblionet, inaugurate în județ



INAUGURARE. Trei noi centre Biblionet au fost inaugurate în Deva

FOTO: BIBLIOTECA JUDEȚEANĂ

Reprezentanții instituției vor inaugura, până la jumătatea lunii martie, 20 de astfel de centre în 18 localități din județ

Andreea Lazăr

Biblioteca Județeană „Ovid Densusșianu” Hunedoara – Deva a inaugurat, ieri, trei noi centre Biblionet la tot atâtea subunități din Deva și Cristur.

Este vorba despre filiala din cartierul Dacia din Deva, în incinta Grupului Școlar „Téglás Gábor”, și în incinta colii Generale din Cristur.

Aceeași șansă pentru fiecare

Biblioteca Județeană este angrenată, din anul 2008, într-un amplu program de asigurare a accesului la comunicarea gratuită prin internet, de care beneficiază locuitorii ai județului din toate categoriile socio-profesionale și de toate vârstele. „Fundatia Bill și Melinda Gates a avut generoasa inițiativă de a contribui la transformarea radicală a bibliotecilor publice din întreaga lume în centre vii de comunicare și interconectare între oameni prin conceperea și implementarea

Programului The Global Libraries. Ideea de bază a acestui program o constituie accesul gratuit al oamenilor la informație prin uriașul potențial al internetului. În România, a fost astfel demarat Programul Național „Biblionet – lumea în biblioteca mea”, finanțat de Fundația Bill și Melinda Gates, în valoare de 26,9 milioane de dolari, program preconizat să se desfășoare pe durata a 5 ani”, a afirmat directorul Bibliotecii Județene „Ovid Densusșianu” Hunedoara – Deva, Sebastian Bara.

Aproximativ 20 în două săptămâni

Potrivit reprezentanților Bibliotecii Județene, până la jumătatea lunii martie vor mai fi inaugurate alte 17 centre Biblionet. Instituția a reușit să atragă, pentru această etapă, peste 400.000 de lei, sumă concretizată în echipamente IT. Vor fi achiziționate 98 de calculatoare, 20 de imprimante, 20 de scannere, 20 de proiectoare, 20 de ecrane de proiecție, 98 WebCam, 98 de căști cu microfon și softuri. „Prin toate aceste servicii noi și de înaltă calitate nu facem altceva decât să aducem biblioteca alături de principalele instituții ale comunității”, a conchis Sebastian Bara.